

2.5亿元专项资金保障 疫情期间困难职工基本生活

新华社北京3月25日电 (记者樊曦)记者25日从全国总工会了解到,全总日前下发《关于拨付2020年中央财政专项帮扶资金保障疫情期间困难职工基本生活有关事项的通知》,下拨2.5亿元中央财政专项帮扶资金,用于保障疫情期间困难职工生活。

通知指出,各地工会要对建档的深度困难职工发放疫情期间生活补贴。帮扶资金下达各省(区、市)总工会后,各地要简化程序,加快资金拨付进度,由帮扶中心及时发放到困难职工家庭。对工会建档的深度困难职工坚持应发尽发,做到全部覆盖、保障到位。

通知要求,各地工会要结合疫情期间困难职工生活需求和物价上涨情况,加大对困难职工生活帮扶力度,切实保障常态帮扶到位。要加大地方财政、工会经费、社会捐助等配

套资金筹措,结合当地实际可对深度困难职工增发疫情期间生活补贴,适当提高补贴标准;可将刚脱困一年内的困难职工家庭、感染新冠肺炎职工和病亡职工家属纳入发放范围。增发标准和增发对象可一事一议,履行有关程序研究确定。

通知表示,要防范返困返贫发生。

将受疫情影响符合救助条件的困难职工纳入政府救助覆盖范围;对感染新冠肺炎职工家庭要确保基本生活;

对于受疫情影响无法就业、收入下降导致基本生活困难的职工,要推动纳入政府救助范围;其他社会救助制度暂时还未覆盖的职工,要予以临时帮扶。要加大职工服务力度,关心关爱医务人员、救援人员、公安干警、基层工作人员、志愿者等疫情防控一线人员,联合社会力量提供心理疏导服务。

鸭绿河农场境内现虎踪



3月24日下午5时30分,在黑龙江建三江鸭绿河农场第四管理区农具场西二百米公路边,水稻种植户毛立杰与儿子驾车经过时,突然发现路边蹲卧一大型奇异动物,近距离行驶到十米左右停车,才看清是一只野生老虎。他们用手机记录下来,并马上到场部向派出所报警。

宋晓伟 王汝梅 本报记者 吴树江 刘楠摄

公 告

现有面积约为1800平方米的屋顶铁皮房拆除工程、屋顶防水保温施工项目,欢迎有复工批件、建筑工程施工总承包三级及以上资质的施工单位现场勘察、提交施工方案。

报名截止日期:2020年3月27日。

联系人:吴成旭 15845018456

吕娟 18945664850

2020年3月20日

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司 对沈阳和世泰通用钛业有限公司等4户不良债权的 营销公告

截止至2020年1月31日,沈阳和世泰通用钛业有限公司等4户不良资产包债权,债权合计12,057.87万元,其中本金8,900.00万元,利息3,157.87万元。明细如下:

企业名称	本金	利息	本息合计	担保方式	涉诉状态	所处地区	所处行业	贷款时间
沈阳和世泰通用钛业有限公司	3900	1380.15	5280.15	保证	涉诉	辽宁省沈阳市辽中县	金属加工	2014/6/19
沈阳和世泰实业有限公司	3900	1388.49	5288.49	保证	涉诉	辽宁省沈阳市辽中县	金属加工	2014/6/9
沈阳铜兴钛型材有限公司	800	305.07	1105.07	保证	涉诉	辽宁省沈阳市辽中县	金属加工	2014/6/18
沈阳和世泰板带材有限公司	300	84.16	384.16	保证	涉诉	辽宁省沈阳市辽中县	金属加工	2014/6/30
合计	8900	3157.87	12057.87					

1、沈阳和世泰通用钛业有限公司,成立于2007年6月25日,注册地址为辽中县茨榆坨太平村,法定代表人李秀东,公司类型为其他有限责任公司,注册资本4500万元,统一社会信用代码为91210122662521606B,主要从事钛及钛合金有色金属的研发、生产和销售。

2、沈阳和世泰实业有限公司,成立于2002年11月13日,公司类型为有限责任公司,法定代表人李秀东,注册资本人民币1000万元,注册类型为有限责任公司,注册地址沈阳市浑南新区文海街17-14号,法定代表人李秀东,公司经营范围为:钛合金冷、热轧板卷,镍基耐蚀合金冷、热轧板卷,钛铝复合冷、热轧板卷生产、销售及产品技术研发,企业正常经营。

3、沈阳铜兴钛型材有限公司,成立于2006年3月29日,注册资本人民币柒

佰万元,注册类型为有限责任公司,注册地址沈阳近海经济区近海大街6号,法定代表人李秀东,由自然人李英霞出资490万元,股权比例70%,由自然人李秀东出资210万,占全部股权比例30%。公司经营范围为:钛材加工。

4、沈阳和世泰板带材有限公司,成立于2005年5月14日,注册资本人民币1000万元,注册类型为有限责任公司,注册地址沈阳近海经济区近海大街8号,法定代表人李秀东。

投资人市场,欢迎广大有识之士参与购买债权。

欢迎符合上述交易条件的社会各界投资者踊跃参与、洽谈购买等事宜,若有异议或购买咨询请致电或来函咨询。

项目具体信息可登录公司网站咨询。

公司网址: http://www.gwamcc.com

联系人:吴女士 0451-53625233

邮政编码:150001

联系地址:哈尔滨市南岗区红军街

10号金融大厦1367室

中国长城资产管理股份有限公司

黑龙江省分公司

2020年3月26日

习近平同德国总理默克尔通电话

新华社

北京

3月25日

电

国家主席习近平25日晚同德国总理默克尔通电话。

习近平强调,在中国发生新冠肺炎疫情初期,你向中方表达了慰问和支持,德国政府和各界纷纷伸出援手,中国人民铭记在心。目前德国面临疫情严峻挑战,中国人民感同身受。中方坚定支持德方抗击疫情,愿继续提供力所能及的帮助。两国专家已进行了视频交流,德国专家也随世卫组织专家组来华考察。中方愿同德

方分享防控和治疗经验,加强在疫苗和药物研发方面合作,为两国人民健康福祉以及全球公共卫生安全作出贡献。祝愿你领导德国人民早日克服疫情!

习近平指出,病毒不分国界,是全人类面临的共同挑战。任何国家都不能置身其外,独善其身。在这次抗击疫情的过程中,中德、中欧展现出团结合作的力量,发挥了正能量。二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会即将召开。中方愿同包括德国在

内的各方加强协调合作,发出同舟共济、团结抗疫的声音,提振国际社会信心。要兼顾当下和长远,统筹国内效应和全球影响,加强宏观经济政策协调,稳市场、保增长,稳就业、保民生,同时推动市场开放,确保全球经济供应链开放、稳定、安全。

习近平强调,中德双方要继续做好重要政治议程筹划,持续推进各领域交流合作,确保中德、中欧产业链、供应链稳定,挖掘新兴产业合作潜力,减少疫情冲击。

默克尔表示,当前欧洲疫情形势严峻,德方正在采取果断防控措施。德方感谢中方提供的及时和宝贵帮助,希望同中方开展疫苗、药物研发等领域科研合作,树立团结抗疫的榜样。德方主张基于事实,秉持客观公正立场,通过国际合作共同应对疫情。二十国集团成员应该加强协调合作,相互支持,为克服当前危机、稳定全球经济发挥引领作用。德方期待疫情过后同中方继续推进德中、欧中重要交往合作。

医保在龙江 龙江有医保

医保信息化改善百姓获得感

本报讯

(记者王莹)

省医疗保障局

成立以来,始终把信息化作为重点工作,因势而谋、应势而动,抢抓机遇、强力推进,让群众在享受医保待遇过程中有了更多获得感。据了解,截至3月20日,全省共有2466888人激活了医保电子凭证;已接入医保电子凭证的定点医疗机构总计954家,接入医保电子凭证的定点零售药店1432家,均已超额完成国家医疗保障局安排的全年目标任务。

今年1月9日,新版“龙江医保”微信公众号开始应用,突出“医保在龙江、龙江有医保”主题,因其贴近百姓、方便百姓,进一步扩大了公共服务功能。“龙江医保”不仅发布医疗保障政策信息,推送异地就医、门诊慢性病、抗癌药价格等群众关切的政策解读,

医保电子凭证是医疗保障信息平台中参保人的标识,是参保人一人一

码的医保电子身份凭证。随着全国电子医保时代的加速进行,未来参保人可通过医保电子凭证实现身份证件识别和授权、医保扫码支付、诊间结算、互联网医院慢病续方结算、医保查询等多场景使用。我省作为全国首发医保电子凭证省份,在试点医院、药店已实现就医购药无卡结算。省医疗保障局印发《关于建立全省医保电子凭证推广应用工作周调度工作机制的通知》,组织全省各地加速医保电子凭证推广应用,取得了积极成果。

除了微信公众号、医保电子凭证以外,门户网站也在医保信息化建设中起到了积极作用。2019年10月25日,黑龙江省医疗保障局门户网站正式上线运行,截至2020年3月21日,网站访问总量为110945次。设立的

39个底层栏目中,龙江医保栏目、法律法规栏目、部门文件栏目、市县医保栏目、通知公告栏目等栏目的访问量相对较大,点击量都在万次以上。针对现有医疗保障信息系统陈旧老化的现状,省医疗保障局抓住全国统一的医保信息系统建设机遇,高起点推进全省一体化医疗保障信息化建设。省医疗保障局相关负责人表示,增进人民福祉是信息化发展的出发点和落脚点。坚持以人民健康为中心,深化医疗保障制度改革,提升医保治理现代化水平,需要更好地发挥信息化的支撑和引领作用。随着未来新的互联互通的医保信息平台落地使用,“医保在龙江、龙江有医保”必将得到深入实践,必将进一步为群众提供更全面、更便捷、更高效的医疗保障服务。

“我们和中国人民站在一起战‘疫’!”

□原浩晏

本报记者

谭湘竹

新冠肺炎疫情暴发以来,在龙江的一些外国友人选择留守中国,和中国人站在一起战“疫”。

“在这个艰难时刻,作为医生,继续留在中国帮助患者是我的职责。”在黑大省大庆眼科医院工作的俄罗斯医生叶甫盖尼·巴甫洛维奇·图德瓦谢夫说。新冠肺炎疫情发生后,大庆眼科医院提出让医院外籍医生延长休假。但图德瓦谢夫与其他5名外籍医生联名向医院递交了一份“工作请战书”,希望和中国同事一样重返工作岗位,为

患者看病。他告诉记者,医院采取了严密的防控措施,患者都按要求佩戴口罩,进入医院前测量体温。诊室内严格消毒,所有医生都配戴专用口罩、手套、帽子、护目镜等防护用具。图德瓦谢夫说,他对战“疫”胜利充满信心。

“我看到中国在疫情防控方面取得的成效,相信中国人民一定能经得住考验。疫情不会影响我继续留在这里,在艰难时刻我们每一个外国医生都会与中国人民站在一起!”

正回国休假的俄罗斯眼科专家阿布杜里·伊格里·尤里萨维奇,在得知所工作的大庆眼科医院缺乏口罩等防

护物资后,十分着急。就算身处千里之外也阻隔不了伊格里对第二故乡大庆的牵挂和关心。经多方努力,他在俄罗斯哈巴罗夫斯克市采购到了第一批400只医用外科口罩,并于当天邮寄给医院。

“大庆市开发区建设路267号”——快递单收件地址上一行不太工整的汉字让医院工作人员十分感动,短短一行的中文收件地址,饱含了伊格里对中国和医院的关心。

“作为大庆眼科医院的外籍专家,我在大庆已经工作生活了十几年,我希望尽自己所能,为我的第二故乡打赢疫情防控贡献一点力量。我也希望疫情早点结

束,我能回到大庆,帮助更多的眼病患者。”伊格里通过医院翻译季雪梅表达了自己的心意。

今年73岁的杜申·尼古拉和80岁的波波娃·莉莉娅是大庆眼科医院的两

位首席外籍专家,作为中国政府“友谊奖”获得者,他们二人在复工复产后第一

时间来到大庆眼科医院“开工”。

中国相关部门的防控措施令我十分钦佩。

中国人民抗击疫情的组织和执行

能力让我印象深刻。”杜申对记者说,

“新冠肺炎是全人类共同面对的挑战,

相信全世界人民齐心协力,相互支持,

一定能取得战‘疫’最后的胜利。”

2020年黑龙江省高级人民法院公布第三批失信被执行人名单

序号	名称	序号	名称	序号	名称	序号	名称
1	大兴安岭绿森牧业有限责任公司	20	大庆大璞百湖文化传播有限公司	39	哈尔滨天寿山殡葬服务有限公司	58	哈尔滨电机厂机电工业有限责任公司
2	黑龙江双亚树莓种植有限责任公司	21	安达市亿丰置业有限公司	40	哈尔滨四海数控科技股份有限公司	59	哈尔滨佰强房地产经纪咨询有限公司
3	哈尔滨安盈科技开发有限公司	22	哈尔滨市红光工贸有限公司	41	哈尔滨市巨业房地产经纪有限公司	60	巴士在线科技有限公司
4	哈尔滨航特房地产开发有限公司	23	哈尔滨锅炉厂工业锅炉公司	42	哈尔滨市东明盛商贸易有限公司	61	东丰伟东轿车零部件制造有限公司
5	黑龙江省恒艺房地产开发有限公司	24	哈尔滨生活汇长富房地产开发有限公司	43	哈尔滨龙州建筑工程有限公司	62	哈尔滨市全欣商品混凝土有限公司
6	抚远县东谷粮油工贸有限公司	25	哈尔滨东方雨辰科技有限公司	44	哈尔滨赛增经贸有限公司	63	黑龙江旭隆房地产开发有限公司
7	大庆恒艺建筑工程有限公司	26	哈尔滨宝鑫土方工程有限公司	45	哈尔滨永吉房地产开发有限公司	64	哈尔滨群芳玻璃加工有限公司
8	大庆万年房地产开发有限公司	27	哈尔滨市东实商贸有限责任公司	46	黑龙江宏灏房地产开发有限公司	65	哈尔滨建美房地产开发有限公司
9	哈尔滨市天博行汽车销售服务有限公司	28	哈尔滨滨哈电物资经销总公司	47	哈尔滨捷易制冷空调工程有限公司	66	哈尔滨鼎龙信息科技有限公司
10	大庆市博大建筑工程有限公司	29	哈尔滨好来星房屋地产置业发展有限公司	48	黑龙江同创家电经销有限公司	67	绥化市鑫安货物运输有限公司
11	大庆百湖影视传媒有限责任公司	30	哈尔滨谷物交易所有限公司	49	哈尔滨鑫漫尔经贸有限公司	68	哈尔滨纺织印染工业联合公司
12</td							